
  فروردين 32 تحويل شنبه – حالت جامد دواتاصول ا - 5 تمرين

  

�� اي سيليكاني در دماي اتاق و با  پله pnبراي يك اتصال   -  1 = 5 × 10�	
��
��و   = 10�	
��
  محاسبه كنيد:.  

  ��� .ولتاژ ذاتي ديود) الف

 .ولت معكوس 5در باياس صفر و  �عرض ناحيه تخليه ) ب

ℰبيشينه ميدان الكتريكي ) ج
���

  .ولت معكوس 5در باياس صفر و  	

  ولت معكوس رسم كنيد. 5، ميدان الكتريكي و پتانسيل را بر حسب مكان در باياس صفر و ) نوارهاي انرژي، چگالي بارد

��   ه) فرض كنيد = 5 × 10��
��
��و   = 10�	
��
اين ديود محاسبه و با مقادير . مقادير خواسته شده در الف تا ج را براي   

  قبلي مقايسه كنيد.

 

  
��مطابق  nاي سيليكاني با پروفايل ناخالصي خطي در سمت  غير پله pnبراي يك اتصال   - 2  = �(كه در آن  �� = 10��
���) و 

��مطابق  pناخالصي يكنواخت در سمت  = 10�	
��
  قرار گرفته  ��ير ولتاژ ثميباشد. فرض كنيد ديود تحت تا 

��الف) اگر بدانيم  =   ) چقدر است؟�و عرض ناحيه تخليه ( !�است،  � 0.5

���ب) افت ولتاژ دو سر ناحيه تخليه ( − (بين  nي  ) و چه مقدار آن در ناحيه0و  ��−(بين  pي  ) چقدر است؟ چه مقدار آن در ناحيه��

  ) است؟!�و  0

ℰميدان الكتريكي  ي ج) بيشينه
���

 چقدر است؟ 	

  باشد، اين اتصال در اين باياس چه خازني دارد؟ �� 100د) اگر سطح مقطع ديود 

  

 تبديل شده است.  pinمطابق شكل روبرو به ساختار  1.5µmاي ذاتي به عرض  با اضافه شدن ناحيه 1اي سيليكاني مساله  پله pnاتصال  -  3

   مراحل الف) تا د) مساله يك را تكرار و مقايسه كنيد.الف) 


